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muyor.

Her iki dergiyi birden okuyan 6grenci sayisi 3 olduguna
gore, yalmz B dergisini okuyan kac¢ égrenci vardir?

A) 28 B) 25 C) 24 D) 18 E) 16

Bir ucakta A veya B gazetelerinden en az birini okuyan 40 yolcu
vardir, A gazetesini okuyanlarin sayisi, B gazetesini okuyan-

larin sayisinin yarnisi, her iki gazeteyi de okuyanlarin sayisinin
3 katidir.

Buna gore, bu ucakia sadece B gazetesini okuyan kac yol-
cu vardir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30

26 kisilik bir sinifta futbol oynayan herkes basketbol da oyna-
maktadir. Basketbol oynayanlarin sayisi, futbol oynayanlarin
sayisinin 2 katidir.

Her iki oyunu da oynamayan 6 kisi olduguna gore, en cok
bir oyunu oynayan kac kisi vardir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E) 18

Elemanlari dogal sayilardan olusan bir kimenin birbirinden
farkl her iki elemani arasindaki farkin mutiak degeri, o kimenin
bir elemani ise bu kimeye farkl kime denir.

Buna gore,
A=1{2 4,6, 8, 10}

kumesinin en az iki elemanl alt kimelerinden kac tanesi
farkh kimedir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

UNITE TESTI - 2

Herhangi A ve B kiimeleri icin
(AUB) - (ANB)

fark kimesi asagidakilerden hangisine esittir?

A) AN(A-B) B) AU(A-B)

C)(A-B)u(B-A) D)(A-B)n (B-A)
E) (AUB) — (A -B)

Bir turizm sirketine basvuran 50 kisiden her biri A, B, C llkele-
rinden en az birine gidiyor. Bu kigilerden A Ulkesine gitmeyen-
lerin sayisi1 20, B dlkesine gitmeyenlerin sayisi ise 351ir. Yalniz
C dlkesine gidenlerin sayisi 15ir.

Buna gore, A ve B ulkelerinin her ikisine de gidenlerin sa-
yisi kactir?

A)7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11

Z tam sayilar kimesi olmak Uzere,
A=1{3n|1<n<30,neZ}
B={2m+1|1<m<45 mecZ}

kumeleri veriliyor.

Buna gdére, A \ B kiimesinin eleman sayisi kactir?

A) 16 B) 15 C) 14 D) 13 E) 12

28 kisilik bir simifta 6grencilerin yIl sonu matematik ve Turkge
dersleriyle ilgili bagsar durumlarn asagidaki gibidir.

* Matematik dersinden kalan 6grenci sayisi, Turkge dersin-
den kalan 6grenci sayisi ve her iki dersten de gecen 0G-
renci sayisi birbirine esgittir.

* Matematik veya Tlrkce derslerinden kalan 17 6grenci var-
dir.

Buna gore bu sinifta her iki dersten de kalan kac¢ égrenci
vardir?

A)4 B) 5 C)6 D)7 E)8
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9. A, Bve C kiimelerinin birlesimini gosteren Venn semas: asagi- 12. A B
daki gibi farkll renklerle gosterilmigtir.
. & )
’”‘ (XL
C
Buna gore; Yukarida Venn semalan verilen A, B ve C kiimeleri icin
. (AUB)\C asagidakilerden hangisi yanlistir?
. (B/A)UC A) ANBNC = {bj
. (AUC)\B B) (ANC)-B=1k;}
kiimelerinin hangileri verilen Venn semasinda en fazla ii¢ C) A-(B-C)=1a,f, g}
farkh renk ile boyanmistir? D) CN(AUB)={b, k, m}
A) Yalniz | B) Yalniz || C)lvell E) BN(AUC)=1b,c, m}
D) lvellll E) I, Il ve lll
10. E, 13. Bir otelde 10'u tek kisilik, 15'i cift kisilik, 20'si 3 kisilik toplam 45
A B oda bulunmaktadir. Tam kapasite dolu olan bu otelle ilgili olarak
O asagidakiler bilinmektedir.
* Yerli musteriler ya tek kisilik ya da 3 kisilik odalarda kal-
maktadir.
E evrensel kumesinin alt kimeleri olan A ve B kumeleri i¢in o o o
asagidakiler bilinmektedir. e Yabanc! musteriler ya tek Kigilik ya da c¢ift kisilik odalarda
kalmaktadir.
e s(A-B)=3x+1dir.
e s(B-A)=5x—3tir e (Otelin 21 odasinda yabanci musteri kalmaktadir,
e s(AUB)=9x - 9 dur. Buna gore, otelde kac¢ yerli musteri kalmaktadir?
s s(E) =10x + 1dir. A) 60 B) 61 C) 62 D) 63 E) 64

Buna gére, (AUB)' kiimesinin eleman sayis: kactir?

A) 16 B) 17 C) 18 D) 19 E) 20

14. A 8

11. 36 cesit cep telefonunun dzellikleri incelenmis ve su sonuglara A

ulasiimistir; IE
e Her bir cep telefonu fotograf gekme ya da radyo dinleme

Ozelliklerinden en az birine sahiptir.
C

* Bu telefonlardan 15'i fotograf cekme, 28'i de radyo dinle-
me oOzelligine sahiptir. Yukarida Venn semalari verilen A, B ve C kiimeleri ile ilgili

I . ,,
Buna gdre, yalniz radyo dinleme 6zelligi bulunan kac cesit olarak asagidakilerden hangisi yanligtir?

telefon vardir? A)A=1{b,d, e f, 1} B)B=1a, e, f k. n,p,r}

A) 19 B) 20 C) 21 D) 22 E) 34 C)C={c 1, mn p} D) s(A) + s(B) = 12
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E) s(B) + s(C) = 14
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